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 >-3_% 
 

i>a/CC	§1�	 خطأ "أو  "صواب"أجب بـ"  

(18+25)+115=18+(25+115)=115+18+25  

21-(11-1)=21-11-1 

(18-7)+(12+7)=18+12 

 

i>a/CC	§2� التالیة باراتأحسب الع:  

A=(226+578)-(226+578)  ;  B=478-(178+25)  ;  C=(683+257)-57 

D=(825-56)+(175+56)  ;  E=(957-278)-(757-278)  ;  F=87+101+13+99+450 

 

i>a/CC	§3� ات بالعدد المناسبغأكمل الفرا 

92-…..=18  ;  …..-1=99  ;  …..+27=100  ;  12-(…..-4)=1  ;  75-(25+….)=35 

 

i>a/CC	§4� التالیة باراتأحسب الع:  

 A=4+13×2   ;   B=5×4+15   ;   C=4×25-25   ;   D=(11+9)×5+1أ) 

 A=6×(𝓍+7)   ;   B=8×(7𝓍+1)   ;   C=2×(3𝓍-3)   ;   D=9×(𝓍+8)+8 )ب
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 mE<ce_% 

 

i>a/CC	§1�	 خطأ "أو  "صواب"أجب بـ" 

 الموسط العمودي لقطعة مستقیم ھو المستقیم العمودي علیھا

 ھو صفر Δعن  Αفإن بعد  Δمن المستقیم   A كانت نقطة إذا

Μ ـنقطة من الموسط العمودي ل [ΑΒ] إذا MA=MB 

 مستقیمان یعامدان نفس المستقیم ھما متوازیان 

 

i>a/CC	§2�	ـ النسبیة ل الوضعیةحالة من الحالات التالیة  في كل حدد[AB] و Δ	 

 

 

 

 

 

 

i>a/CC	§3� 	 

 .Δ1على  Aالمسقط العمودي ل   Hابن النقطة- 

 .Δعلى  A ـالمسقط العمودي ل  Kابن النقطة	-

 . Δ  و Δ1عن كل من المستقیمین  Aأعط بالصنتیمتر قیمة تقریبیة لبعد النقطة 
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i>a/CC	§4� 	 

 مثلثا. AΒC  لیكن

 .Jفي  (ΒC)و  Ιفي  (ΑΒ)و الذي یقطع  [ΑΒ]ابن الموسط العمودي لقطعة المستقیم  أ)

 .Jفي  (ΒC)و  Ιفي  (ΑΒ)و الذي یقطع  (IJ)ابن المستقیم العمودي على المستقیم  ب)

 .(ΑΒ)//(IJ)   أثبت أن ج)

 

i>a/CC	§5� 

 صم. 6طولھا  [ΑΒ]مستقیم قطعة  أرسم

 .Ιالذي یقطعھا في  و [ΑΒ]المستقیم العمودي لـ  (Δ)ابن  أ)

 ؟ علل جوابك. [ΑΒ]بالنسبة إلى  Ιماذا تمثل النقطة 

 [ΑΒ]و العمودي على  Βالمار من  (Δ1)ابن المستقیم  ب)

 ؟ علل جوابك. (Δ1)و   (Δ)ما ھي الوضعیة النسبیة لـ 

 .Ιمخالفة للنقطة  (Δ)من  Μعین نقطة  ج)

 (Δ)عن  Μ؟ استنتج بعد النقطة (Δ)على المستقیم  Μما ھو المسقط العمودي للنقطة 

 (Δ)عن  Β؟ استنتج بعد النقطة (Δ)على المستقیم  Βما ھو المسقط العمودي للنقطة 
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